## REPUBLICA DEL ECUADOR

## SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS, VALORES Y SEGUROS

## **EXTRACTO**

DE LA ESCRITURA PÚBLICA DE FUSIÓN POR ABSORCIÓN DE LA COMPAÑÍA PETROJOINT SOLUCIONES PARA LA INDUSTRIA ENERGETICA S.A. (ABSORBENTE) CON LA COMPAÑÍA ECUPIPELINE S.A. (ABSORBIDA); AUMENTO DE CAPITAL SUSCRITO POR EFECTO DE LA FUSIÓN, REFORMA DE ESTATUTOS DE LA ABSORBENTE Y DISOLUCIÓN ANTICIPADA SIN LIQUIDACIÓN DE LA COMPAÑÍA ABSORBIDA ECUPIPELINE S.A.

Se comunica al público que la compañía PETROJOINT SOLUCIONES PARA LA INDUSTRIA ENERGETICA S.A. (absorbente), con domicilio principal en el Distrito Metropolitano de Quito, absorbió a la compañía ECUPIPELINE S.A. (absorbida), aumentó su capital por efecto de la fusión en USD \$ 800,00, y reformó sus estatutos en los términos constantes en la escritura pública otorgada en la Notaría Cuarta del Distrito Metropolitano de Quito de 1 de septiembre de 2016. Actos societarios aprobados por la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros mediante Resolución N° SCVS-IRQ-DRASD-SAS-2017
3 1 MAR. 2017

De conformidad con lo dispuesto en el segundo inciso del artículo 341 de la Ley de Compañías, la compañía absorbente se hará cargo de pagar el pasivo de la absorbida y asumirá, por este hecho, las responsabilidades propias de un liquidador respecto de los acreedores de ésta.

## DATOS DE LA COMPAÑÍA ABSORBENTE

- 1. DOMICILIO PRINCIPAL: Distrito Metropolitano de Quito
- 2. CAPITAL: Suscrito USD \$ 13.300,00 dividido en 13.300 acciones ordinarias y nominativas de USD \$ 1,00 cada una.
- 3. OBJETO SOCIAL: a) Importar, comercializar e instalar toda clase de tuberías, accesorios, productos plásticos, químicos, productos para el control de la corrosión; en la industria del petróleo y gas...
- 4. ADMINISTRACIÓN Y REPRESENTACIÓN LEGAL: La representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía la ejercerá el gerente general. En caso de falta o impedimento temporal o permanente del gerente general éste será subrogado por el presidente.

Distrito Metropolitano de Quito, 3 1 MAR. 2017

Dr. Oswaldo Noboa León SUBDIRECTOR DE ACTO SOCIETARIOS

MGC Exps. 700533 y 303125 Tr. 35996-6